
Для двух натуральных чисел A и B вычислили их сумму C и 
произведение D. Затем для чисел C и D нашли их сумму E и 
произведение F. Из чисел E и F одно оказалось нечетное. 
Какое именно и почему? НЕВЕРНО

A+B=C
A*B=D
C+D=E
C*D=F

E or F - НЕЧ?

A=2
B=4

квантовая запутанность

у тебя в голове электроны, фотоны
распутать мысли очень трудно

1.медитация - не думание ни о чем без сна
2.забыть
3.хакнуть свой мозг (ты должен просто 
поверить, что у тебя есть яхта)

создать искусственный мозг - сделать 
нового Бога


